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TRƯỜNG ĐH CNTT & TT
KHOA CÔNG NGHỆ THÔNG TIN

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




Kính gửi: 
Sinh viên các lớp ĐHCQ K8 ngành CNTT
Căn cứ vào công văn số 38/ĐT-ĐHCNTT&TT ngày 22 tháng 02 năm 2012 của hiệu trưởng Trường ĐH CNTT & TT về việc thực tập các lớp đại học chính quy; Căn cứ vào công văn số 01/CV-CNTT ngày 24/02/2012 của Trưởng Khoa Khoa CNTT, Khoa CNTT thông báo kế hoạch thực tập cơ sở đợt 1 của sinh viên ĐHCQ Khoá 8 ngành như sau:
· Thời gian thực tập cơ sở đợt 1 (bao gồm cả thời gian đánh giá) là từ ngày 05/03/2012 đến ngày 08/04/2012. Sinh viên không được nghỉ học trên lớp trong thời gian thực tập thực tập.
· Sinh viên ĐHCQ K8 sẽ được Khoa CNTT phân công thực tập tại 4 bộ môn thuộc Khoa bao gồm: Bộ môn Công nghệ phần mềm, Bộ môn Hệ thống thông tin, Bộ môn Khoa học máy tính, Bộ môn Mạng & Truyền thông.
· Thời hạn các Bộ môn công bố danh sách phân công giáo viên hướng dẫn sinh viên là ngày 05/03/2012. Danh sách phân công giáo viên hướng dẫn có ký duyệt của lãnh đạo bộ môn được dán ở cửa các bộ môn.
· Thời gian sinh viên nhận đề tài ở các bộ môn từ ngày 06/03/2012 đến ngày 08/03/2012. Khi nhận đề tài, sinh viên cần làm bản đăng ký thực tập (mẫu FIT.TT.07) và đề cương thực tập chi tiết (mẫu FIT.TT.08). Sinh viên nộp bản đăng ký thực tập ngay sau khi nhận đề tài. Thời hạn nộp bản đề cương thực tập chi tiết do giáo viên hướng dẫn quy định. Giáo viên hướng dẫn thực tập có trách nhiệm thu các loại giấy tờ trên (có đủ chữ ký của sinh viên và giáo viên hướng dẫn) và nộp cho Bộ môn. 
· Trong thời gian thực tập sinh viên chủ động liên hệ với giáo viên hướng dẫn để hoàn thành công việc được giao theo đề cương thực tập chi tiết.

· Thời hạn và các kết quả sinh viên cần nộp trước khi kết thúc thực tập tại các Bộ môn do Bộ môn quy định. Sinh viên cần theo dõi thông báo thời gian nộp báo cáo tại Bộ môn mình thực tập. 
   KT. TRƯỞNG KHOA
  PHÓ TRƯỞNG KHOA
 
       THS. ĐỖ ĐÌNH CƯỜNG
Số:  02/ĐT-CNTT


V/v thông báo kế hoạch TTCS cho sinh viên ĐHCQ K8 ngành CNTT





Thái Nguyên, ngày 24 tháng 02 năm 2012
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